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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової  програми  –  Вчитель  хімії  має  не  лише дати
знання про речовини, а й сформувати культуру безпечного поводження з
ними та розуміння хімії як основи життя.
Цільова  група:  Вчителі  хімії,  лаборанти,  методисти  природничих
дисциплін.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації – Підвищення фахового рівня вчителів
щодо організації безпечного та інноваційного освітнього простору.
Завдання підвищення кваліфікації:

Методика проведення міні-експериментів у класі
Вивчення екологічних аспектів хімічних виробництв
Використання ІКТ для моделювання молекулярних структур
Формування навичок безпечної роботи з реактивами

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

предметно-хімічна компетентність
екологічна грамотність
експериментальна майстерність
цифрова компетентність
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__________ Г. О. Ставіцька
03.02.2023 р.



Очікувані результати підвищення кваліфікації:  Педагоги зможуть
організовувати  захоплюючі  дослідження,  навчать  учнів  дбати  про
здоров’я та довкілля і професійно використовуватимуть цифрові ресурси.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Kahoot - онлайн сервіс для створення
інтерактивних завдань. 1 1–29 2–30

2 Візуалізація сучасного уроку. Інструменти
вчителя. 1 1–29 2–30

3 Використання методу аналогій на уроках хімії
та біології. 1 1–29 2–30

4 Змішане навчання як інструмент підвищення
ефективності навчання. Ротація за станціями 1 1–29 2–30

5 Рефлексія на уроці: яскраві вправи для
підбиття підсумків занять 1 1–29 2–30

6 Ефективне онлайн навчання. Методики 25/26. 1 1–29 2–30

7 Максимізація розуміння учнів за допомогою
методів візуалізації. 1 1–29 2–30

8
Покращуємо враження від уроку: лайфхаки,
які допоможуть зробити його цікавим і
приємним.

1 1–29 2–30

9 Побудова кращого мозку: ефективні методи
покращення запам’ятовування. 1 1–29 2–30

10
Впровадження реформи НУШ: Методи
мотивації вчителем Хімії та позитивне
навчальне середовище.

1 1–29 2–30

11 Удосконалення інформаційно-цифрової
компетентності педагогічних працівників. 1 1–29 2–30

12
Створення інтелект-карт як спосіб
узагальнення, систематизації та
міжпредметної інтеграції знань учнів на
уроках хімії у 8 класі НУШ

1 1–29 2–30

13 Хімія, яка захоплює: як створювати інтерес і
тримати увагу весь урок. 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема  1.  Kahoot  -  онлайн  сервіс  для  створення  інтерактивних
завдань.
Ключові  питання  теми:  Kahoot  -  це  онлайн  сервіс  для  створення
інтерактивних  завдань.  Дозволяє  створювати  тести,  опитування,



вікторини.  Платформу можна використовувати під  час  роботи з  будь-
якими віковими категоріями. Добре підійде як для молодшої школи, так і
для дорослих людей.

Тема 2. Візуалізація сучасного уроку. Інструменти вчителя.
Ключові питання теми: 1. Алгоритм роботи в сервісі Canva 2. Якісний
візуальний контент для вчителя 3. Гайд: що? навіщо? як? На прикладі
історії або громадянської освіти

Тема 3. Використання методу аналогій на уроках хімії та біології.
Ключові питання теми: Однією з проблем, що постає перед сучасним
освітнім  процесом,  є  формування  особистісного  ставлення  учнів  до
процесу пізнання та одержаних знань. Навчальна інформація, яку надає
вчитель, має бути певною мірою «відкритою» для можливих доповнень її
власними знаннями, особистим досвідом учнів шляхом пошуку аналогів,
додаткових  прикладів.  Такі  прийоми  дозволяють  вчителю  спростити
викладання  матеріалу,  надати  емоційне  забарвлення  його  змісту,
скоригувати, враховуючи вікові особливості учнів, їхній інтелектуальний
та  емоційний  рівень  розвитку.  Результатом  такого  підходу  стане
сприйняття,  осмислення  та  розуміння  навчальної  інформації.

Тема  4.  Змішане  навчання  як  інструмент  підвищення
ефективності  навчання.  Ротація  за  станціями
Ключові питання теми: 1. Ефективне навчання 2. Blended-learning та
його різновиди 3. Station rotation: від ідеї до втілення

Тема 5. Рефлексія на уроці: яскраві вправи для підбиття підсумків
занять
Ключові  питання теми:  За  допомогою рефлексії  педагог  достатньо
швидко може дізнатися, чи добре засвоєно навчальний матеріал учнями
та  які  види  завдань  були  для  них  найбільш цікавими  /  корисними  /
важливими / важкими. Швидка і глибинна рефлексія. Вправи «Потяг»,
«Валіза», «Чай», «Подарунок», «Тир», «Долонька», «Риба» та інші

Тема 6. Ефективне онлайн навчання. Методики 25/26.
Ключові питання теми: сучасна освіта вимагає формувати нові знання
та практичні вміння і навички для вдосконалення та ефективності онлайн
навчання,  що  дають  швидко  адаптувати  навчальний  матеріал  під
психологічні особливості учнів; разом з тим розвивати дають можливість
створити  максимально  комфортне  психо-емоційне  середовище під  час
дистанційної освіти.

Тема  7.  Максимізація  розуміння  учнів  за  допомогою  методів
візуалізації.
Ключові питання теми: 1. Як створити ментальну карту за допомогою
застосунків: онлайн і офлайн 2. Якісний візуальний контент для вчителя
3. Гайд: що? навіщо? як? на прикладі історії або громадянської освіти

Тема  8.  Покращуємо  враження  від  уроку:  лайфхаки,  які
допоможуть  зробити  його  цікавим  і  приємним.
Ключові питання теми: 1. Як створити ментальну карту за допомогою
застосунків: онлайн і офлайн 2. Якісний візуальний контент для вчителя
3. Гайд: що? навіщо? як? на прикладі історії або громадянської освіти

Тема 9. Побудова кращого мозку: ефективні методи покращення
запам’ятовування.
Ключові  питання теми:  Під  час  тренінгу  педагоги  матимуть  змогу
ознайомитися з процесами пам’яті та навчитися методам ефективного
запам’ятовування



Тема  10.  Впровадження  реформи  НУШ:  Методи  мотивації
вчителем  Хімії  та  позитивне  навчальне  середовище.
Ключові питання теми:  1.  Що таке мотивація 2.  Види мотивації  3.
Мотивація вчителя з боку роботодавця 4. Мотивація вчителя з боку учнів
та їхніх батьків

Тема 11.  Удосконалення інформаційно-цифрової  компетентності
педагогічних працівників.
Ключові  питання  теми:  Сучасна  школа  потребує  вчителів  нової
формації, успішних, вмотивованих, компетентних, готових працювати над
розвитком та удосконаленням власних компетентностей.

Тема  12.  Створення  інтелект-карт  як  спосіб  узагальнення,
систематизації та міжпредметної інтеграції знань учнів на уроках
хімії у 8 класі НУШ
Ключові питання теми: 1.Теоретичні основи створення інтелект-карт
психологічні  та  когнітивні  аспекти  використання  інтелект-карт  у
навчанні.  2.  Практичне  застосування  інтелект-карт  у  навчальному
процесі використання інтелект-карт для узагальнення та систематизації
знань; інтеграція інтелект-карт у природничі дисципліни зокрема, хімію,
приклади інтелект-карт для вивчення теми ’Досліджуємо гази повітря’ та
’Хімічний зв’язок’; використання цифрових інструментів для створення
інтелект-карт.  3.  Вплив  інтелект-карт  на  навчальні  результати
підвищення рівня засвоєння навчального матеріалу; розвиток критичного
мислення та навичок візуалізації інформації; формування міжпредметних
зв’язків та інтеграція знань.

Тема 13. Хімія, яка захоплює: як створювати інтерес і тримати
увагу весь урок.
Ключові  питання  теми:  Як  підтримувати  інтерес  протягом  усього
уроку.  Створення  позитивної  атмосфери  і  “вау-ефекту”  від  навчання.
Прийоми для швидкого пояснення складних тем.
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